

«Гордимся нашими героями»

Здравствуйтесь, дорогие ребята и уважаемые взрослые. Вас приветствует школьное радио «Горизонт Плюс» и его ведущие: Батурич Матвей и Соболев Ярослав.

В каждой стране есть свои герои, люди, которые своим мужеством и отвагой отстаивали свою Родину. В России есть особый день, когда мы вспоминаем этих настоящих героев - День героев отечества. Этот праздник отмечается в декабре.

В этой радиопередаче мы расскажем вам об истории и традициях этой памятной даты, уходящей своими корнями во времена Екатерины Великой. В романовской России День георгиевских кавалеров считался праздником российских воинов.

В День героев Отечества в 2023 году традиционно чествовали Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы и кавалеров ордена Святого Георгия.

С 1992 года звание «Герой РФ» получили более шестисот защитников Отечества. Среди них также армейские служащие нашей Родины, совершившие свой подвиг в мирных условиях.

1. Что такое День героев отечества?

В этот день мы чтим героев, которые проявили себя во время военных действий или других сложных ситуаций, защищая свою Родину. Этот праздник был учрежден в 2015 году и стал замечательным способом выразить признательность и уважение к нашим героям.

2. Кто может считаться героем отечества?

Героем отечества может стать любой человек, который проявил особую отвагу и мужество в защите Родины. Это могут быть военные, пожарные, медики, спасатели и другие люди, которые рисковали своей жизнью, чтобы помочь другим. Но герои отечества не всегда получают официальное звание. Они могут быть и обычными людьми, которые совершили подвиг в трудной ситуации.

В истории России есть множество знаменитых героев, чьи имена стали легендарными. Вот несколько примеров:

Александр Матросов: во время Великой Отечественной войны он прикрыл своей грудью амбразуру немецкого дзота и спас своих товарищей. За этот подвиг ему было присвоено звание Героя Советского Союза.

Александр Суворов - известный русский полководец. Он провел более 60 сражений и не проиграл ни одного. Суворов был известен своей строгостью и требовательностью к себе и своим войскам.

Юрий Гагарин - первый человек, совершивший полет в космос. В 1961 году он стал пилотом корабля "Восток-1" и провел в космосе около 108 минут. Это был важный шаг в истории освоения космоса.

Василий Алёшин - советский летчик-истребитель. Он был одним из лучших асов Великой Отечественной войны и совершил более 300 боевых вылетов. Алёшин был награжден Золотой Звездой Героя Советского Союза.

Надежда Дурова - первая женщина-офицер в русской армии. Она приняла участие во Французских походах, преодолевая множество трудностей и доказывая, что женщины могут быть успешными в военной службе.

Иван Яковлевич Кожедуб - знаменитый советский летчик-истребитель, трижды Герой Советского Союза. Он совершил 120 боевых вылетов и сбил 62 вражеских самолета во время Второй мировой войны.

Зинаида Портнова - партизанка и Герой Советского Союза. Во время Великой Отечественной войны она организовала партизанское движение на оккупированной территории и провела множество успешных операций против врага.

Людмила Павличенко - снайпер и Герой Советского Союза. Во время Второй мировой войны она совершила 309 успешных снайперских выстрелов против немецких солдат и офицеров.

Вклад Георгия Константиновича Жукова в историю и победу во Второй мировой войне невозможно преуменьшить. Он был одним из выдающихся советских военных лидеров, командовал множеством успешных операций и сыграл ключевую роль в победе над нацистской Германией.

Это лишь некоторые из множества героев отечества, которые внесли важный вклад в историю России и стали примером мужества, отваги и достижений.

Дорогие ребята, радиобеседу провели ученики 7б класса Батурин
Матвей и Соболев Ярослав.